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◆教育目標◆

思いやりのある子ども

自ら考え学ぶ子ども

たくましい子ども

ふるさとを大切にする子ども

生徒の振り返りから○豊田フェスタウィークの振り返り ●

、 「 」前号のすくらむではお伝えできなかった、豊田フ 全てのイベントごとに 生徒は教室で 振り返り

ェスタウィークについて振り返ります。 を書きました。全クラスの振り返りには、生徒一人

● 一人の素直で温かく、仲間や先輩の活躍を認め合う本物の芸術に触れた鑑賞フェスタ

１０月１９日（木）は「鑑賞フェスタ」として、 文章が書かれていました。いくつかを紹介します。

ピアニストの赤塚太郎氏とオペラ歌手の榛葉樹人氏 （紙面の都合で要約しています）

を招き、演奏を鑑賞しました。マイク無しでも響き １年 Ｉ．Ｋ さん

渡る歌声や流れるようなピアノの音色に聴き入った ・豊田フェスタウィークで、先輩方の素敵な一

生徒たちでした 「本物に触れる」ことで豊かな感 面を見て、いつもとは違う角度からまた尊敬で。

性を育てて欲しい きるようになりました。このウィークは成長す

と思います。なお るのに大切なイベントだと思います。

キャリア教育とし ２年 Ｕ．Ｋ さん

てお二人の進路選 ・このフェスタウィークを通して 「できっこ、

択についてお話も ないことをやる」ことの大切さを学びました。

いただきました。 これからは物事をやる前にあきらめず取り組ん

でいきたいと思います。

● ３年 Ｉ．Ｓ さん練習の成果が光った合唱フェスタ

コロナ禍をきっかけに、合唱に「順位」をつける ・最後のフェスタウィークと思うと寂しさを感

ことを豊田中はやめました 「歌う」ことの本当の楽 じてしまいました。しかし、最後まで悔いのな。

しさをコロナ感染防止のため 「歌えない」期間に深 いようベストを求めて頑張り続けることができ、

く考えることができました。そこから、勝ち負けで たので良かったです。この思い出は一生忘れる

はなく、一生懸命歌い、自分達の学びの成果を発表 ことはないでしょう。

することを目的にしました。

○校内読書週間の取組１年生からスタートした発表は、学年が上がるに

つれて見事に成長し、３年生の歌声は、会場に大き １１月２日より校内読書週間として、様々な取

な感動をもたらしました。２年・３年で結成した選 組がありました。まず、図書委員会主催の集会で

抜合唱の発表も、素晴らしいものでした。 多読賞の表彰がありました。また、各クラスでは

「ビブリオバトル」が行われ、生徒一人一人が自

分の好きな本の紹介をしました。

、今年の多読賞受賞者はこの３人です！集会では

この３人のお薦めの本も紹介されました。

１位 Ｔ．Ｓさん （８８冊）

２位 Ｉ．Ｋさん （７９冊）

３位 Ｔ．Ｋさん （６９冊）
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○学校保健委員会開催 ○「漢字検定」が実施されました
１１月８日に、下野市のまきた眼科理事長 蒔田 １０月２８日（土）に、南校舎を会場に、漢字

万理様を講師に迎え、学校保健委員会を開催しまし 検定試験が実施されました。当日は３６名の受検

た 「守ろう！自分の目」の演題で、目の疾患やそ 者（豊田小児童・豊田中生徒・豊田中保護者）が。

。 、の予防、コンタクトレンズの正しい使用法など、ク 時間いっぱい問題に取り組みました 豊田中では

イズを取り入れた講話は、楽しく分かりやすく学ぶ 受検する生徒が、朝の時間等に勉強する姿も見ら

、 。 、ことができました。多くの生徒が、目の大切さに改 れ 当日も手応えを感じていたようです 運営を

めて気付き、きちんと対処していきたいと感想を書 学校運営協議員様や保護者ボランティア様が行っ

いていました。 てくださいました。改めて感謝申し上げます。今

後も「漢検」を継続して実施する予定です。

地域の方も受検可能ですので、どうぞ参加いた

だき 「漢字に強い豊田」を創ってみませんか？、

○除草ボランティア（ＧＫ隊）活動開始！
地域コーディネーター様のお骨折りで、地域か

ら除草ボランティアに参加いただける方を募って

今年度から、学校保健委員会に保護者や地域の皆 いただきました。なんと、２４名の方が登録して

様にも参加していただくことに致しました。来年度 くださいました。児童生徒の教育環境整備のため

も開催予定です。是非ご参加ください。 力を貸していただきます。ボランティアは随時募

集しております。もし、参加可

能な方がいらっしゃいましたら○心を育てる学校教育の日

豊田中までご連絡ください。ー道徳授業参観と情報モラル親子教室
１１月１５日に道徳の授業参観がありました。今 ボランティアメンバーに

回は学校全体で「情報モラル」をテーマに授業を実 配付した帽子です

施ししました。また、授業後は、小山警察署生活安

１２月の予定全課の戸井田様から講話をいただきました。授業を

参観してくださった保護者は６９名です。ご多用の １日（金） 結城紬着心地体験（１年）

中 寒い中ご来校いただきありがとうございました ２日（土） 学びの教室、 。

現代の生活からスマホやタブレットなどの機器は ４日（月） 専門委員会

「使わない」わけにはいきません。これからは「使 ５日（火） ３年第５回実力テスト

い方」をどう教えていくか、が肝心です。現在も小 ６日（水） 新入生オリエンテーション

山市の小中学校では「スマホや携帯を持たない」と ８日（金） 薬物乱用防止教室

お願いしていますが、高校生になると、ほぼ全員が １１日（月） 生徒会選挙

持つことになります。この機会に、今一度ご家庭で １３日（水） ４時間授業・一斉下校

も 「使い方のルール」等についてお話をしてただ １５日（金）～２２日（金） 清掃強調週間、

ければと思います。 ２０日（水） 生徒朝会

球技大会（５・６校時）

２２日（金） 大掃除○「はじめの一歩」ＡＥＤ講座
１１月６日（月）に豊田分署から講師をお招きし ２５日（月） 第２学期終業式

２年生対象のＡＥＤ講座を実施しました。実際に救

急の現場に居合わせた時、適切な処置により命を取 ※冬季休業 １２月２６日(火)～１月９日(火)

り留めることができます．生徒も真剣に講話を聞い ※年末年始休業

たり、ＡＥＤ装置の扱ってみたり、真剣に学ぶこと １２月２９日(金)～１月３日(水)

ができました。


